



ОБЩИНА СТАРА ЗАГОРА

Изх. № 10-11-335/10.01.2014г

Относно: открита процедура по Закона за обществените поръчки, с предмет: „Изработване на работни инвестиционни проекти в 16 обособени позиции в рамките на проект „Създаване на проектна готовност за кандидатстване на Община Стара Загора по Оперативната програма „Регионално развитие“ за периода 2014-2020 г.”, финансиран от Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013г. с договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/5-02/2012/008“

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН/ГОСПОЖО,

Във връзка с постъпило запитване по документацията, касаещо горепосочената процедура от 08.01.2014г. и 09.01.2014г., Ви давам следните разяснения:

ВЪПРОС 1: А. В "УКАЗАНИЯ КЪМ УЧАСТНИЦИТЕ ЗА РЕДА И УСЛОВИЯТА ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ОТКРИТА ПРОЦЕДУРА ЗА ВЪЗЛАГАНЕ НА ОБЩЕСТВЕНА ПОРЪЧКА С ПРЕДМЕТ: Изработване на работни инвестиционни проекти в 16 обособени позиции в рамките на проект „Създаване на проектна готовност за кандидатстване на Община Стара Загора по Оперативната програма „Регионално развитие“ за периода 2014-2020 г.”, финансиран от Оперативна програма „Регионално развитие” 2007-2013г. с договор за безвъзмездна финансова помощ BG161PO001/5-02/2012/008 Е ЗАПИСАНО: 1.7. "Лице, което участва като участник в обединение/подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта, както и да участва в друго обединение или като подизпълнител в офертата на друг участник по настоящата процедура.", а в Б- В ОБЯВЛЕНИЕ ЗА ПОРЪЧКА, Директива 2004/18/ЕО, "III.2) Условия за участие, III.2.1) Лично състояние на икономическите оператори, включително изисквания във връзка с вписването в

професионални или търговски регистри: Информация и формалности, които са необходими за оценяване дали са изпълнени изискванията:..... *Е*
ЗАПИСАНО: Лице, което участва в обединение или е дало съгласието си и фигурира като подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелно оферта."
По т.А-означава ли, че под процедура се разбира "позиция" и един подизпълнител ще може ли да участва с различни участници по различни позиции, / не се дублират позициите/ и без да участва самостоятелно.
Двата текста "А" и "Б" си противоречат. Към кой от тях да се придържаме?

ОТГОВОР 1: Един подизпълнител може да участва с различни участници по различни позиции, без да участва със самостоятелна оферта. В този случай изискванията за икономически и финансови възможности и технически възможности и квалификация се прилагат съобразно вида и дела на участие на подизпълнителя.
Няма противоречие между цитираните текстове.

ВЪПРОС 2: Необходима ли е застраховка на обединението или е достатъчна само на един от участниците която да покрива застрахователната полица напр. с най-висока стойност.

ОТГОВОР 2: Съгласно указанията за участие в случай, че участникът е обединение или консорциум, което не е юридическо лице, застрахователна полица следва да се представи от всеки от членовете на обединението/консорциума, които ще изпълняват дейности, свързани с проектиране.

Когато участник представя оферта за повече от една обособена позиция, е достатъчно да представи валидна застрахователна полица, покриваща най – високата минимална застрахователна сума за обособена позиция измежду минималните застрахователни суми за всички обособени позиции за които участва.

ВЪПРОС 3: Ако две фирми участват в консорциум необходимо ли е и двете от фирмите да извършват проектантска дейност (да имат проектантска правоспособност)?

ОТГОВОР 3: Предмета на дейност на фирмите, участващи в консорциум следва да е съобразен с направеното разпределение на дейностите, които всяка от тях ще извършва в споразумението за създаване на обединение/консорциум.

ВЪПРОС 4: Ако една от фирмите в консорциума участва в проектирането на обекта може ли същата да участва в друг консорциум, който ще извършва строителството?

ОТГОВОР 4: Настоящата процедура не касае строителство, а извършването на услуга. Лице, което участва като участник в обединение/подизпълнител в офертата на друг участник, не може да представя самостоятелна оферта, както и да участва в друго обединение или като подизпълнител в офертата на друг участник по настоящата процедура.

ВЪПРОС 5: В глава „II. Подготовка и подаване на оферти“, т. 2.2.14., буква „а“ е указано, цитираме:

„Тези препоръки посочват стойността, датата и мястото на изпълнение, както и дали услугите са изпълнени професионално и в съответствие с нормативните изисквания.“

В тази връзка, допустимо ли е, стойността на договорите за услуги, сходни на предмета на обществената поръчка, да се докаже по друг начин – чрез заверено копие на друг документ, без тази стойност да е изрично упомената в изискуемата препоръка?

ОТГОВОР 5: Да.

С уважение,

ЯНЧО КАЛОЯНОВ

Заместник-кмет на Община Стара Загора



Др